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http://www.khedgaoncollege.ac.in/
mailto:acckhedgaon@rediffmail.com
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @ Settings

139 responses
Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

waghsunanda59@gmail.com
azeemshaikh0052@gmail.com
gadekaveri29@gmail.com
azeemshaikh0052@gmail.com (1)

saurabhpawar3524@gmail.com
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @ Settings

139 responses

Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

tusharlahitkar88@gmail.com
sonamgaikwad126@gmail.com
randiphire8870@gmail.com
tidakearchana1111@gmail.com

vaibhav306088@gmail.com
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @EP)  Settings

Maratha Vidya Prasarak Samaj's Arts and
Commerce College, Khedgaon

Student Satisfaction Survey on Teaching
Learning Process. Following are
questions for online student satisfaction
survey regarding teaching learning
process.



A) Please confirm this is the
first and only time you
answer this survey. &I gt
T & o e R W
T[H hild I * *

139 responses

IL) Copy




B) Age 9g* * IL) Copy

139 responses

60
42 (30.2%)
40 34 (24.5%)
26 (18.7%)
20
11 (7.9%)
7 (53 /()2 o5 (3.6%)
17(0.7%)2 (1} (0.1'(9.1'(011'(0.79
0

18 18+ 19 21 23 25 30 60



C) College Name Helfaenear | Copy
«Jid

139 responses

@ Maratha Vidya
Prasarak Samaj's
Arts and
Commerce
College,
Khedgaon




D) Gender foiir * * IC) copy

137 responses

@ Female
® Male
@ Transgender




IL) Copy

E) What subject area are you

currently pursuing? ng’t
HIUTT AR fRIEIUT ¥ 3TTEI *

139 responses

@ Arts / &aT
@® Commerce /

giforsy
O Other / 3R




F) What special Subject have IL) Copy
you chosen? gl BIuTdl WA
faug fAageien 3mg? *

139 responses

@ Economics /
arefeme
28.8% . Marathi /ﬂ?lﬁ
© Political Science /
AGRATH
@ Psychology/

HIEHRMH

@ Business
Administration /...

@ Marketing
Management /...

@ Other a7 / War...
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1. How much of the syllabus ILJ Copy
was covered in the class?

qiTid fobdl caeh 3nATEehH YUl
m**

139 responses

@ 85t0 100 %
@® 70to84%
© 55t069%
@ 30to54%
1o @ Below 30 %
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2. How well did the teachers |0 copy
prepare for the classes?

farere arrid Hoft daR HFA
ord * *

139 responses

@ Always effective
(et o)

@ Satisfactorily
(W)

© Poorly
(STHHTYTHR R

@ Indifferently
(SzrtgT)

@ Won't teach at all
(rfSrara fRreaa
Ag)




3. How well were the teachers I_D Copy
able to communicate? fRI&l®
JUITa Gare grervard faedad e

3“%?.[**

139 responses

@ Always effective
(Aeetg o)

@ Sometimes
effective (aeftenth
)

© Just satisfactorily
(FHTUTRIREh)

@ Generally
ineffective

(FTUTRUTOT)

@ Very poor
communication

(STHTUTERR )
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6. Was your performance in IL) Copy
assignments discussed with

you? JHZAT BRI qH=a
SR I Sl ST b7 * *

139 responses

@ Every time (W&
doA)
@ Usually (Fgdm)

© Occasionally/
Sometimes

(ahefientft)
@ Rarely (wfTd)
@ Never (&g 7181
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7. The institute takes active I_D Copy
interest in promoting

internship, student exchange,

field visit opportunities for

students. 3MTcAT T¥Ad/

Aelfaerea ufereror, faemaif
3MEH-YSH, d 30419 9gd ( 83
) IHed Bl gd 31Tg bl * *

139 responses

@ Regularly
(Fraferaaut)

@ Often (3HaT)

© Sometimes

(efiemeh)
@ Rarely (@)
@ Never (&g 181
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8. The teaching and
mentoring process in your
institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. 39T
qey/agifaenaame g
fRr&fuTra S1edld GAHH®,
AHIfSTh d HIGATcHD fahrd
T HIEdld * *

139 responses
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I0) Copy

@ Significantly
(eaef)

@ Very well (U aM)

© Moderately (ATt
L'WITUI'I?T)

@ Marginally
(Ferenies)

@ Not at all (31fSaTd
EIGi)



9. The institution provides ID) Copy
multiple opportunities to

learn and grow. 1/

HgifaeTery faeneafan forgromean

fafger deft T Iucteel HEA & *

*

139 responses

@ Strongly agree
(gofgt Hewd)

@ Agree (¥gHd)

@ Neutral (dew)

@ Disagree (3HgHA)

@ Strongly disagree
(arfSraTa /= g)




10. Teachers inform you IL) Copy
about your expected

competencies, course

outcomes and programme

outcomes. RI& HeTidl TGS d

e falY G&dJHR UIedshH d

HRIGHI URUMHIGEE! Bd
Gfdd &l Siid *

139 responses

@ Every time (%
deht)

@ Usually (Tgan)
© Sometimes

CRiEDY)
@ Rarely (7fa)
@ Never (g 778l
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10. Teachers inform you IL) Copy
about your expected

competencies, course

outcomes and programme

outcomes. RI&P Heid! TGS d

7T faRlY T&TaJHR e g

HRIGHI URUTHIGEE! Bd
Gfdd &l Siid *

139 responses

@ Every time (7%
doht)

@ Usually (Tg9)
© Sometimes

(ahefieneft)
@ Rarely ()
@ Never (g 778l
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11. Your mentor does a I_D Copy
necessary follow-up with an

assigned task to you. 30

fRI&ie feaiedr BT arar

FT7 V9T * *

139 responses

@ Every time (535
EE)

@ Usually (Tg4m)

@ Sometimes
(efiemeft)

@ Rarely (Fafa)

@ Never (FHig! gl
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12. The teachers illustrate the
concepts through examples
and applications. fRI&i&
38T 3MfUT IUrIASTH=Al
ATEATA fafael TA1 / Hepod
HATTIE HIANd * *

139 responses

21

IO Copy

@ Every time (&%
doh)

@ Usually (Tg4)
) Sometimes

(anefienedt)
@ Rarely (Faf¥q)
@ Never (Figl Am8))



13. The teachers identify your IO Copy
strengths and encourage you

with providing right level of

challenges. fI&ie fagmai

qHed Y 3fesddid 3for fafaer

3o UeTuaTaTe! Sl Uicdligd

DIATA.* *

139 responses

@ Fully (gufoot)

@ Reasonably
(quifer)

@ Partially (3721cT)

@ slightly ()

@ Unable to (ergmf
3e)
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14. Teachers are able to ID Copy
identify your weaknesses and

help you to overcome them.

fRI& T JHTAT BHSIRIGT

HId HIUAHIS] DRIt Hed Bl

* %

139 responses

@ Every time (@&
o)

@ Usually (9g9)
© Sometimes

(ahefienth)
@ Rarely (F@f)
@ Never (gt 778l
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15. The institution makes
effort to engage students in
the monitoring, review and
continuous quality
improvement of the teaching
learning process. AU d
ez g ufshar quf guardmat
LT / HElfdeneid fRIgfesiHTthd
faeneaian fafae wmrd 7 fosar
X SAUIHTST ATAA T
HIY* *

139 responses
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|0 Copy

@ Strongly Agree
(qofrot Hewe)

@ Agree (¥g7d)

@ Neutral (qe=)

@ Disagree (3/HgHd)

@ Strongly Disagree
(rfSvama 7= ATEY)



16. The institute/ teachers use | Copy
student centric methods,

such as experiential learning,

participative learning and

problem solving

methodologies for enhancing

learning experiences. T,

ngIfaenad g fRrares faemeff dsfed
Ugdrdn ST UrfTies ferefor,

Hgurit RI&UT 9 HARIT HIgdU]h
Ugdtan faeneatan Qeifie 3rpMa
JIGAUATHIR! Il Y BId * *

139 responses

@ To a great extent
(e gHToTTa)

@ Moderate (HAH)

© Somewhat
(F1E1)

@ Very little (PR
RIS

@ Not at all (aifSrara
Ag1)
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17 Teachers encourage you to I_D Copy
participate in extracurricular

activities. RI&® el
INATHTA IR SR IUHHMHE

HITT YOG icdTigd Shdrd * *

139 responses

@ Strongly Agree
(qufuat wgwa)

@ Agree (Hg7q)

@ Neutral (de)

@ Disagree (3rHgHq)

@ Strongly Disagree
EISCIGRISEIR))
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18. Efforts are made by the |0 Copy
institute/ teachers to

inculcate soft skills, life skills

and employability skills to

make you ready for the world

of work. ¥, Hglflderad d
foI&re JreTeTl ASHIR UTHiETe!

AR PRI, STa- DRI T
SR G BRI
HASTUATHIS! B YT ST *

139 responses

@ To a great extent
(T EToTTE)

@ Moderate (HeAH)

© Somewhat
(FTER)

@ Very little (BR
ul2)

@ Not at all (afSETa
Aa1)
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19. What percentage of IL) Copy
teachers use ICT tools such

as LCD projector, Multimedia,

etc. while teaching. f&dl o

fereras forasadn L.C.D. Wisiaes,
Multi-media fafSa1 Tiem MR

YA * *

139 responses

@ Above 90 %
@ 70t0 89 %
© 50t0 69 %
@ 30t049%
@ Below 30 %
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20. The overall quality of |_D Copy
teaching-learning process in

your institute is very good.

Toheid el He1 /

AEIfaaTeaHed 31ed19- 9

AT Ugd ATl 3MTg * *

139 responses

@ Strongly Agree
(qufuut wrgma)

@ Agree (¥8TA)

© Neutral (Fe)

@ Disagree (3r9gHd)

@ Strongly Disagree
(srfSrama arg @)
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21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution. 3Tqedl
HEdlel / HgIfdeTeidiclel Tahal eI —
G-I GURUGTHIS! fH o e/
ST *

139 responses

No
Yes

LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.

1234

Nothing
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21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution. 3TUedl
HEAditel / AgIfaeTeTdiclel Yehal eI —
YT GURUGTHIS! fH o e/
AT *

139 responses

Nothing

LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching

Best teaching

Employbility skills to be enhanced
Library resources to be increased
Transportation Facilities
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21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution. 3Tqedl

HEAdtel / AGIaeETeTddle] YehaX 37T —
G GURUITEIS! fohHM i FARIemun/
wm* %

139 responses

a9 ITedT TR JIRI he odT

AT

fereg ot

R) UH UhUT Fehig hicial HEA. ...
R) STeiel Hot hictel AL AdT AT A4
3)§wa?ﬁ"nﬁa;‘l’?‘mmﬁaaa@ﬂ»—cna@é?ﬁ

golNl O U4 d Uigddrd.... ags
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139 responses

excellent

4d STgl IH 3T

JUshH .

No.. becouse good teaching overall
Good college and all staff

Please teach with the help of smart
technology multimedia.

To teach with the help of smart technology
multimedia and teaches in english medium

also

Changli soy
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139 responses

Regular online lecture

AR A8l higd o AT AT ANIGRIA herd
Kahi ch nhi

No problem

External addmission students sati helpline
number chalu kra.

Study is continuing education

i)

Strongly aagri, to great extent, Every time

100% presenti
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139 responses

Overall teaching learning experience is so
good.

Collage complsory
College complsory

Play ground, book store

TiTedT BT = 9.

gl
Sikshan cagly jhly pahijy
Na

Good strongly agree
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139 responses

()T fod ST, (2)mT i Irfed
G

Aba

Very good
Regular lecher
Everything's.is.good

Student madhe competition vadhel as
education mulana dyayla pahije

gi=dT FATTER 34T ol
udte fremeafee seai wer 20t 3eUTHThS oIal
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139 responses

LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.

frezmarfar SHSE 9ot
St gfaur chelt Trigst

1) Focus On The Critical Components First.
2) Try to reach every student and ask for
their doubts. ...

3) Make teaching a two way interaction.

1) Ask them to take a topic for self-
learning.2) Encourage them to ask questions.

Good Teaching All Teachers

Try to reach every student and ask for their
doubts

ARMAalra tAannhina A fiarA warav intAarantinn
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139 responses

Ss

1. 37TRYRT Hed ST ST elch ool

2. AIRhETS IHE goile Histeae g

3. AT ATSH g Wieh: [AeH g4 SulhE
Qac=at faemeafuda g1 emarst digie«

1
2
3

1) TiSteRR =T ST SIed FHTUTT aTgR Shra
2) feremefn AniEeH axd
3) fEmeafr SRl ST des ardn

Tl

Chan
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139 responses

1.Mulana swavlamban chi savay lavavi
2.mulankde veyktik laksh deta yave
3.vidhyartiyanchi mansik tyari v pripkvta
lakshat getli javi

Vividh prakar ca cours uplabdh karane

fafdy gpR= cours IUTSY Theed QUl.

3TI YURUGTHTS! faemeaiated qarg it
fRIehatt GHSTd T AATET IT fawaTeR S1eara ShdH=T
Tierel Trfgst ?

Nahi

T, i, T4,
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139 responses

1) TiTTer UfaTg S0t 2)qi-T 9HsH "ol 3)=iTeT
TR GIUT IuA= e 01

Ask them to take a topic for self-learning.
g e

No cheng

QU el

Adhyayn padhati cagli ahe

T Ygdt el 3MTe.

T Ugdl TiTel! 31T

1) Kindly give more project and real time

40



139 responses

IMEATYUT U d el 31Te

wTTet 3ATg

Adhyapan Pathatti cangli aahe.

R)Vidyarthyana projector vr jastit jast
shiikvavave

Q) jastit jast vel dyava

3) jastit jast margdarshan karave

Practical knowledge sathi ekhadya company
chi bhet ani company chi original accounting
dakhavinyasathi prayatna karne no.

M.t iaddllniiacm e Ahccadlaal liaadidada= aodloo

41



139 responses

Practical knowledge sathi ekhadya company
chi bhet ani company chi original accounting
dakhavinyasathi prayatna karne no.
(2)vidyarthyana therotical knowledge mdhe
adkau nye .tyana practical knowledge dyave

Vidyarthyana practical knowledge denyacha
prayatna karava.no.(2) ekhadya company che
original accounting dakhavave .no.
(3)ekhadya companyla bhet dyavi

Led projector multtime etc while teching
Gym
Student full presenti striktly

STeRIclY FEATTSY T Shobel 1T HITT WIS
fRUeRe0l TR 3MTed
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No instructions
Regularly classes

Best teaching

1) Regularly excellent ¢
STl hIBIG! AT A6
Never

All is clear at my college so | am not
suggestions experience in my institution
college

OTHER (14)
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